

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Почти как три мушкетёра

Мой друг детства и бурно проведённой юности Виталий очень часто попадает в различные приключения. Поэтому мы с Родионом постоянно его сопровождаем везде. Нас в нашем колледже так вроде в шутку и называли — «Три мушкетёра». Ну а после окончания третьего курса и после нашего бурного отмечания наших 18 лет — мы все трое родились в одном месяце, на нас стали обращать внимание не только наши однокурсницы, но и дамы постарше. Один раз у нас прошлым летом даже получилась неплохая групповушка.

Инна Викторовна, наша преподаватель ТОЭ, совсем взрослая дама 47 лет, сохранила великолепную фигуру. просто на удивление, и такой прекрасный свежий цвет лица. Наши депутатки ездят в Германию, в клинику «Шарите», на омоложение, а она и без этого выглядит просто великолепно! Ну как-то вечером, в парке, мы встретили её гуляющей со своей дочкой. «Тоня!» — весьма дружно воскрикнули мы, увидев эту чудесную девушку, тоже 18 лет, из соседней группы. Она была просто великолепна в своей дерзкой супер-мини — эти такие красивые ножки и её пышная грудь заставили нас троих дружно сглотнуть слюну.

— Тоня, а это конечно твоя сестра, — весело сдохмил Родик. Хороша, а ты нас познакомишь, красавица Тонечка, — это уже я влез в разговор, облизнувшись и на её мамочку. Хотя в полутьме позднего вечера Инна Викторовна выглядела просто прекрасно и весьма свежо, да ещё и в таком коротком платье. Как оказалось, на таком коротком настояла Тоня! Кстати, ножки у неё полноватые, но выглядели в полутьме парка очень сексуально!

Посмеявшись, Тоня представила нас, не называя конечно возраст своей мамочки. Поскольку папка Тони уехал в командировку на Урал, то они вдвоём скучают и решили прогуляться. Всё же сейчас лето и каникулы! Мы чудесно пообщались, постоянно смеялись, эта Инна Викторовна пошутила, что она будет «драть с нас шкуру» на 4 курсе, ну а вот сейчас мы просто прогуляемся. Это был такой чудесный вечер — мы посидели в летнем кафе, общались, рассказывали смешные истории, пили чудесное и редкое «Абрау-Дюрсо» Тоня даже посетовало, что вино дорогое, но мы намекнули, что сами немного подрабатываем. Не говорить же им, что у нас такие «упакованные» родители и мы постоянно с деньгами. Тут была негромкая музыка и мы постоянно приглашали потанцевать наших дам.

Вторая бутылка этого чудесного вина, да с вкусной лёгкой закуской, вскоре оказала своё действие и мы теперь уже весьма нахально прижимали к себе эту фигуристую даму, а сама Тоня постоянно целовалась в тёмном углу с кем-либо из нас. Явно обе женщины вскоре были весьма сильно возбуждены. Мне даже удалось пару раз нахально поцеловать Инну в её полные губы, а она и не упиралась.

Поздно вечером, даже около полуночи, мы проводили милых дам домой и как-то так незаметно Тоня затащила Родьку в свою комнату. Ну а мы с Витей потащили совсем пьяную Инну, как она просила нас называть, в спальню. Всем женщинам хочется быть молодой, ей уже под пятьдесят. а вот — Инна. Услышав мой громкий шёпот: «Витёк! Нужно нам очень постараться! Сделай ей куни», Витя всё понял и даже мне подмигнул.

Вскоре на кровати лежала совсем голая Инна, а Витька залез между её широко раздвинутых ножек и приник к её писечке. Как она орала, получив куни! Такого она явно ещё не испытывала, бурно кончив и вся извиваясь! Даже Тоня вскоре прибежала в спальню, в весьма

интересном и пикантном виде — только в чулочках и лифчике. Я облизнулся и отвёл её обратно в комнату, а Витя лихо устроился у неё между ножек. Ну а я и с удовольствием — между ножек её чудесной аппетитной мамочки. Инна вскоре вновь получила оргазм — и тут меня сменил на «боевом посту» Родион!

Ну Родик и придумщик! Он предложил, а мы сделали — кончали мы все трое или в ротик или в попку Инны, сообразив, как мы шутили, по три «палки» и мамочке и дочке. Обе женщины были очень довольны, а через пару дней Тоня, громко смеясь, рассказала, что её мамочка была в полном восторге! Папан не часто выполняет свой супружеский долг, а тут она получила такой невероятный кайф — несколько раз подряд бурно кончив. И добавила, что залили ей попку полностью, да и в желудок налили наверно целый литр спермы. Да у неё там за всю жизнь столько мужского белка не было. Так что теперь экзамен по предмету «Теоретические основы электротехники» мы сдадим легко! Тоня в этом точно уверена! Но только после ещё одной такой же встречи прямо перед экзаменом! И такой же сладкой!

Мы ещё пару раз ездили на Хортицу, с ночёвкой, и с мамой и дочкой, они обе были в восторге от нашего умения и наших ласк. Но вот сегодня мы едем на море, мужчины ведь полигамны по природе, так что нам нужно и ещё немного «размяться». Но чтобы наши «дамы» не обиделись, мы им сообщили, что едем подработать и приедем-вернёмся с деньгами. Так что кафе — за нами!

На следующее утро мы вышли из самолёта в Адлере, а через три часа — на остановке автобуса возле широкой асфальтированной дорожки, ведущей к белым домикам возле самого синего моря. Сочи, это ведь Сочи! Слева от трассы красивая солнечная поляна, вся усеянная яркими полевыми цветами, она так чудесно расстилается перед моими глазами; Вижу грациозную белую лошадь, скачущую по этой озаренной солнцем глади цветов.

Я вдыхаю чудесный воздух моря, закрываю глаза — и вот я уже скачу галопом на этой лошади по этому не объятному луку, поражаясь легкости и плавности моих движений. Мне так приятно и уютно скакать вот именно по этим волшебным-красивым просторам. Такого переплетения красок и красоты видов я еще не помню в своей жизни. Внезапно у моей лошади вырастают крылья, и я с затаенным дыханием взлетаю вместе с ней высоко в небо; Но вот такой сильный хлопок по плечу — и смеющиеся лица друзей возвращают меня к бренности этой жизни;

Здесь ужеэтим вечером на танцах наш приятель Родик зацепил очень соблазнительную 18-летнюю девушку, просто вот настоящую красавицу-хохлушку; смазливая студенточка 18 лет, приехала после окончания первого курса Запорожского универа имени Чубаря (а кто это такой?) — чертовски заводная девочка. Сначала просто пару вечером погуляли, а потом на пляже мы с ее классной мамочкой встретились. Оказалось, они отдыхают вдвоём, а муж с младшим сынишкой остались на Украине. Мамочка случайно проговорила, что мужа в Сочи не пустят. Вроде он в АТО участвовал, но вот с той стороны. Вот уже ситуации какие сейчас; Но суть не в этом; Мы с Виктором оба поняли, что вот самый «сок» — это как раз мамуля. В общем вытащили мы их на новый пляж подальше — загрузив, что он в сотни раз круче. Там мы и наплавались и на фоне моря много фотографировались; потом немного вина; но главное — на обратном пути наша машина, взятая нами напрокат, внезапно так «сломалась».

Родион — Мамочка уже набралась и осталась подождать, пока нам подчинят машину, ну а дочку я повел до санатория. У меня в общем задача была — побыстрее дочку отвести и вернуться. Но та в коридоре их домика закинула мне руки на шею и так впилась в губы, что я сильно возбудился, взял её на руки и отнёс на кровать. Тайнство любви и секса, когда первый раз целуешь свою новую девушку, первый раз снимаешь с неё лифчик, трусики, платье, прикасаешься губами к её сокровенному, когда первый разходишь в неё. Эти чувства не повторяются никогда. Каждая новая женщина — это всё как в первый раз! И именно это так чудесно!

Но все таки Сашка и Витя успели быстро пьяную мамочку «развести», заодно раздев и разложив в укромном месте на нашем покрывале. Потом видел бы кто, какие квадратные глаза стали у этой шикарной мамочки, когда я к ним на пустынном пляже присоединился. Зато она получила ещё один оргазм — после дочки я долго не кончал. Она была очень довольна, но правда просила, чтоб мы дочке не говорили, но по-моему, потом дочка и сама догадалась. Но самое клевое было уже под конец; в одно и тоже время дочку водить на танцы, а её мамочку приглашать к нам в гости. Ах, какая классная мамочка!

Мамочка, будучи совсем пьяной, оторвалась с нами по-полной, была очень довольна, сказав, что так лучше всего — когда двое молодых мужчин её подряд поимеют. А потом и третий — она так бурно кончала! Мол, тогда у неё обалденный оргазм, а когда мы кончали в её уступчивую кругую попку — она вновь балдела. Давно у неё такого не было. А тут вновь и третий — она так бурно кончала и не орала только потому, что мой член был в её ротике. Ну а с дочкой мне удалось также всего пару раз уговорить её на минет. Да вот в попку она — с удовольствием! Впрочем, как и её великолепная мамочка. Мы поимели её и на пляже, и в нашем домике, вдвоём сразу или только по-очереди — ей нравилось всё. Похоже она сильно «проголодалась». Представляю, какие у её мужа рога — больше чем у лося! А может и лоси удавятся от зависти!

Виктор. — Но вот, в этот раз, оставшись со мной наедине, эта такая классная красотка-мамуля вдруг решила мне отказать. Так зачем было приходиться в наш домик! Женская логика — я поимел её дочку и вот именно поэтому она со мной трахаться не будет. Стою как дурак с торчащим колом членом, без трусов и держу в руках её трусики — ну полный анекдот! Так что я немного озверел!

Я рывком перевернул ее на живот и заломил ей стянутые запястья рук вверх, отчего она глухо охнула, уткнувшись лицом в подушку. Её красивое платье задралось аж к лопаткам, открыв мне чудесный вид полуголой женщины. Свободной рукой я раздвинул ее ягодицы и вздыбленным членом вошел в ее влагище. Ого, а эта ситуация ее не на шутку возбудила — там было мокро и горячо. Как она сладко стала стонать! И так громко — ей точно понравилось. Какая она горячая и заводная, просто прелесть!

Я принялся накачивать ее, до упора загоняя член в ее разогретую пещерку. В такт фрикциям она постанывала и сексуально вертела задом. Вот наконец горячая приятная волна поднялась и бурно выплеснулась из меня наружу. Мокрое пятно осталось под ней, когда я отвалился от нее, тяжело дыша. Какая она «вкусная»!

Повернув голову, она посмотрела на меня:

— Ну что кончил, герой? — выдала она презрительным тоном. — Трахнул связанную слабую

женщину, молодец, ничего не скажешь. А чем я её связывал, просто крепко взял за руки. Вот уж такая женская логика перевернутая! Слабая — да мы с ней втроём едва справлялись. Но сейчас парни решили вдвоём поиметь её дочку и ушли. А я сегодня буду с мамочкой!

Тогда я начал её вновь ласкать и начал сильно мять ее грудь, сжимать и крутить ее соски. От этого член опять зашевелился и поднялся. Недолго думая, я смазал ее заднее тугое отверстие своим кремом после бритья и вошел ей в анус.

Она задергалась пуще прежнего, захрипела, заизвивалась подо мной, явно пытаюсь вырваться, но мне это доставляло только удовольствие. Когда она пыталась вырваться, то сжимала мышцы таза, тем самым приятно массируя мне детородный орган. Так что, несмотря на то, что я только-только кончил, вскоре последовала вторая разрядка — возбуждение было очень сильное. Напряжение всего дня вместе с семенем выплескивалось из меня. С чмокающим звуком я вытащил член из её классной мягкой попки и отвалился от её горячего, упругого, сейчас так слабо содрогающегося тела. Отдышавшись, я присмотрелся — она довольно улыбалась. От страха или от удовольствия ее розовые соски напряглись и предательски торчали вверх. Лёжа рядом, я стал рассматривать её. Длинные стройные ноги, гладкая промежность (Надя тщательно заботилась о гигиене), узкая талия, нежные крупные грудочки с розовыми сосками, тонкая шейка, прямой носик, чуть испуганные большие синие глаза, каштановые волосы, заплетенные в косу, ну прямо как у Юли Тимошенко. Видимо мода сейчас такая! Женщина представляла собой невероятное сочетание очарования невинной молодости и хрупкого изящества, но с женской зрелой привлекательностью и большим шармом взрослой леди. И, после нашего перекуса, мы искупались в тёплой от сильного солнца воде, потом сели в тени, чтобы обсохнуть и неожиданно стали баловаться и вот она уже лежит подо мной, но к моему удивлению, совсем не сопротивляется и даже не вырывается, а просто чуть-чуть упирается, но больше явно для приличия. Потом мы пошли в наш домик — переодеться.

Поцеловав её пухлые вздрагивающие губки, а она неожиданно так страстно мне ответила, чуть слышно и так сладко застонав, что я удивился. Ну никогда не поймёшь этих женщин, хоть юных, хоть вот таких зрелых! Но раз так — Я стал гладить её своими жадными, чуть вспотевшими от волнения руками по открытому топику упругому животику, ах, какая у неё кожа! — нежная, тёплая, бархатистая. Я стал целовать её мягкий животик — как мне сладко, а вот вмятина её пупка и мой язычок просто не хочет выходить из неё, а Надя вся изгибается-выгибается и вновь так сладко стонет.

Мои нетерпеливые губы так сильно, но очень нежно впиваются в её пухлые сладкие губки, которые раскрываются мне навстречу, а её язычок, такой нежный, мягкий и тёплый, ловко проникает мне в рот. Мои осмелевшие руки гладят её по всему телу, наслаждаясь шелковистой кожей её бёдер и особенно между ними. Ну а вот мои пальцы мнут её упругую попку совершенной формы, затем нахально проникают к заветному месту между ножками, трусики её уже чуть влажные и тёплые, затем уже совсем смело мои нахальные пальцы проникают, отодвинув резинку трусиков, внутрь, в её трусики, о чём я раньше мечтал, ещё увидев её с дочкой на пляже.

Мои горящие пальцы гладят эту чудесную мамочку Надю по горячей влажности её волшебной щёлочке, мой средний палец проваливается в заветную дырочку, вызвав у этой зрелой красотки громкие сладкие стоны — ей понравилось! Совсем осмелев, я вновь

быстренько стаскиваю с неё трусики, а она чуть приподнимает свою классную попку, неожиданно помогая мне и совсем не возражая — я немного был в шоке! Никогда нам не понять этих женщин — то упирается, то тянет меня на себя! Какая она сладкая прелесть! Вдруг она так медленно раздвигает свои красивые ножки, открывая мне доступ к своей помокревшей горячей вагине — какой потрясающий по своей сексуальности вид открылся мне! Давно бы так! Я же вновь хочу её! Да она получше своей дочки!

Ловко оказавшись между её ножек, я с удовольствием провожу язычком по пуговке клитора, по мокрой щёлочке, наслаждаясь невероятным, таким сладко-волнующим запахом такой ещё молодой возбуждённой женщины. Мой язычок в полном восторге ласкает каждую клеточку этой сексуальной цветущей розочки, этого чудесного цветка страсти. Какая она чудесная!

И вот после моих бурных ласк волны тепла и чего-то волшебного, совершенно неземного, вдруг взрываются внутри великолепного тела Нади, она вся содрогается и просто «улетает», запрокидывая свою красивую голову — как красиво разметались её густые каштановые волосы! И, издавая сладкие стоны, она забилась вся в яркой неге удовольствия. Как прекрасно, что я смог довести её до оргазма! Я отрываюсь от её горящего клиторка и, медленно двигаясь вверх, оказываюсь между её понятливо раздвинутыми ножками, которые похоже приглашают меня занять нужное место. И вот я вхожу в неё, стараясь помедленнее, чтобы растянуть наслаждение нашего нового чудесного единения, и с большим удовольствием, в её горящую заветную дырочку, которая так хорошо приняла меня. Ну сразу бы так! Ведь нам обоим так чудесно!

Как мне туго там, горячо и невероятно приятно, я чуть не теряю сознание от удовольствия — я вошёл в мамочку Тони! И вот после моих долгих страстных фрикций Надя вновь содрогается и громко кричит в неге страсти — она бурно кончает! Её интимные мышцы так возбuditельно-сладко сжимают мой член, буквально «выдаивая» его. И вот она сейчас крепко-крепко обнимает меня и, судорожно вздрогнув, наконец замирает.

И, только я слез с её тугого горячего тела, как меня сменил влетевший как ураган Витя. Вскоре Надя под ним стонала, рыдала, но продолжала биться в истоме, одной рукой удерживая мой член во рту, а другой царапая Витьку длинными ногтями по его бёдрам, ритмично забивающим его длинный отбойный молоток в её лоно.

Эти страстные любовники вскоре были все мокрые, иступлено продолжали синхронно двигаться и напоминали какой-то станок, все детали которого были смазаны маслом и работали без сбоя. От этого вида я бурно кончил в умелый ротик этой чудесной сладкой зрелой женщины — как нам повезло на море встретить и мамочку и дочку!

Мы вернулись в Запорожье полные неги — нам так повезло. И вскоре нам точно повезло вдвойне — пришли переводы от наших родителей. Нас ждут теперь не только гранит науки последнего курса, но и ещё одна чудесная мамочка-преподаватель нашего колледжа и её не менее чудесная дочка! Жизнь продолжается и она прекрасна!